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David Z Moravy 7. října 2024

Lžou vám o hurikánu Helen
lipovylist.cz/wordpress/lzou-vam-o-hurikanu-helen

 
Michael Snyder

Jak může po tom, čeho jsme právě byli svědky, někdo znovu věřit těm, kteří vládnou
zemi? Extrémně neobvyklá cesta hurikánu Helen za sebou zanechala více než 500
mil dlouhou zkázu, přičemž mnoho komunit bylo zcela zničeno. Úřady říkají
mainstreamovým médiím, že zemřelo jen několik stovek lidí, a to nám mainstreamová
média říkají. Ale ti v nejhůře zasažených oblastech nám vyprávějí úplně jiný příběh.

https://lipovylist.cz/wordpress/lzou-vam-o-hurikanu-helen/
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Například jedna žena z Asheville v Severní Karolíně říká, že se pohřešují tisíce lidí a
že stále „na stromech visí těla, kam se ještě nedostali“ …

Žena z Asheville v Severní Karolíně, která tvrdí, že média lžou o skutečných obětech hurikánu Helen,
tvrdí, že skutečné číslo je mnohem vyšší než 200.

Uživatel TT říká, že studené přívěsy jsou přeplněné karoseriemi.

“Pokud pojedete po určitých zadních cestách, stále najdete těla visící na stromech, na které ještě
nedosáhli,” napsala.

„Nemyslím si, že lidé chápou, že zemřelo více než 500 lidí. Další tisíce chybí.”

Další místní obyvatel tvrdí, že v místní nemocnici Asheville je více než 900 těl , která
jsou stále neidentifikována…

Existují zprávy, že misijní nemocnici v Asheville v Severní Karolíně bylo dnes řečeno, že budou márnicí
pro sběr těl. Před několika dny se v nemocnici objevilo více než 900 těl, která nebyla identifikována.

Existují také zprávy o kojencích a dětech vyplavených na břeh v řece a další zprávy o tělech na
stromech.

Včera se spoluhráči pojišťovací agentky Hany vydali do Asheville pro zásoby a postavili stany, aby
pomohli. Během instalace viděli těla čtyř miminek, tří dětí a také dospělých, která byla vytažena z bahna
a stromů.

Členka Národní gardy Breonna Bryant také zmínila, že vidí mrtvé děti. Ti, kdo provádějí záchranné
operace, jsou traumatizováni a mnoho lidí, kteří přežili bouři, trpí vinou přeživších.

Prosím, mějte na paměti, že Asheville je jen jedním z měst, které tato bouře zcela
zničila.

Existují stovky dalších, kteří se také zabývají mrtvými těly.

V Jižní Karolíně byl zabit starší pár, který se objímal během bouře, když velký strom
náhle rozdrtil jejich dům …

Starší pár, který zemřel v Jižní Karolíně, když na jejich dům během hurikánu Helen spadl velký strom, byl
nalezen ve vzájemném náručí v posteli, řekl jejich vnuk. Je jedním ze stovek v šesti státech jihovýchodu
USA, kteří truchlí nad ztrátou svých blízkých. Do sobotního večera přesáhl počet obětí 230.

Pár, Marcia, 74, a Jerry, 78, z Beach Island, S.C., zemřeli během bouře, kdy vítr byl tak silný, že lámal
větve a vyvracel stromy, řekl The Associated Press jejich vnuk John Savage.

Záchranářům bude trvat velmi dlouho, než najdou všechna těla mrtvých.

podělil se svými hlavními příznivci Jak jsem se v pátek , skupina vedoucích
pracovníků FEMA byla zaslechnuta diskutovat o tom, že „pár nul“ . k současnému
počtu obětí, který je hlášen veřejnosti, by se mělo přidat

město Erwin V Tennessee právě zmizelo .

Nevím, jestli někdo přežil.

https://x.com/CollinRugg/status/1842319594993729633
https://x.com/angelanashtn/status/1842023887191581140
https://www.christianpost.com/news/helene-grandparents-killed-by-tree-found-hugging-each-other.html
https://michaeltsnyder.substack.com/p/for-paid-subscribers-ive-got-some
https://x.com/catturd2/status/1842167789705990366?ref_src=twsrc%5Etfw
https://x.com/GardensR4Health/status/1842627384194793677?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1842627384194793677%7Ctwgr%5Ec04b97171b38f79b379450879cb89ef8c05e8536%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=https%3A%2F%2Fwww.revolver.news%2F
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V tuto hodinu miliony lidí žijících v částech Floridy, Georgie, Jižní Karolíny, Severní
Karolíny a Tennessee stále čekají na pomoc.

V části Severní Karolíny, která byla obzvláště zasažena, jedna žena říká, že stále
neviděla jediného zástupce státní ani federální vlády…

Protože komunity v okresech Yancey a Mitchell jsou venkovské, pomoc se do těchto oblastí dostává
pomalu kvůli nedostatku silnic a mostů. Ve skutečnosti mi Emily říká, že místní většinou zůstávají doma a
nikoho ze státní ani federální vlády neviděla.

Emily dokázala nainstalovat Starlink u hasičského sboru Newdale v Burnsville, aby navázala komunikaci
pro koordinaci záchranných služeb, ale tyto komunity budou v blízké budoucnosti potřebovat další
systémy a zásoby Starlink.

Obrovské množství lidí teď nemá přístup k čisté vodě a guvernér Severní Karolíny
přiznává, že jeho stát nikdy nic podobného neměl …

Více než týden poté, co se hurikán Helen prohnal západní Severní Karolínou a zanechal za sebou zkázu,
senátor republikánského státu Thom Tillis požádal o více zdrojů na pomoc postiženým a porovnal škody
s následky hurikánu Katrina v Louisianě v roce 2005.

“Tohle se nepodobá ničemu, co jsme v tomto státě viděli,” řekla Tillis Margaret Brennanové z CBS News
v neděli ráno v pořadu “Face the Nation with Margaret Brennanová”. – Potřebujeme více pozornosti.
Musíme pokračovat ve zvyšování toku federálních zdrojů.“

Až bude po všem, věřím, že celkové škody způsobené hurikánem Helen značně
převýší celkové škody způsobené hurikánem Katrina.

Jsem plně přesvědčen, že jsme právě byli svědky největší přírodní katastrofy v
moderní historii USA a podle Wall Street Journal bude mnoho majitelů domů, jejichž
domy byly zničeny, extrémně zklamaných, když se pokusí podat pojistné události…

Majitelé domů spěchají s podáváním pojistných událostí poté, co hurikán Helen zanechal zkázu v šesti
státech. Mnohým z nich pravděpodobně nezbude nic.

V posledních letech pojišťovny majetku omezily krytí a prudce zvýšily sazby, aby vyrovnaly velké ztráty
způsobené přírodními katastrofami. Majitele domů a podniků poškozených hurikánem Helen může čekat
nepříjemné překvapení, když si přečtou drobná písmena na jejich pojistkách.

“Pojišťovny se staly mnohem tvrdšími, pokud jde o škody způsobené hurikány,” řekl Rick Tutwiler,
likvidátor pojistných událostí v Tampě na Floridě. “Vstoupili jsme do éry, které dominují výjimky,
zmenšující se pokrytí a stále přísnější podmínky politiky.”

Mnoho lidí se mě ptalo, zda tato katastrofa bude mít zásadní dopad na nadcházející
volby.

Voliči v některých konzervativních oblastech Severní Karolíny budou bezpochyby čelit
výzvám …

https://x.com/dustinkittle/status/1841176961399292053?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1841176961399292053%7Ctwgr%5Ea55d96275e448ea99f274cc2909f9e2e2a3a3052%7Ctwcon%5Es1_&ref_url=http%3A%2F%2Fwww.godlikeproductions.com%2Fforum1%2Fmessage5820549%2Fpg1
https://www.cbsnews.com/news/thom-tillis-hurricane-helene-damage-north-carolina-face-the-nation/
https://archive.is/2024.10.05-102729/https://www.wsj.com/finance/homeowners-hit-by-helene-are-in-for-an-insurance-claim-shock-60ae5519#selection-2419.0-2435.248
https://www.zerohedge.com/political/uncertainty-clouds-north-carolinas-2024-election-after-helene-heres-what-we-know
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Představitelé Severní Karolíny varovali, že hlasování v některých bouřími zasažených oblastech
státu by mohlo být přerušeno kvůli účinkům hurikánu Helen.

Během zemětřesení Helen byla kritická infrastruktura v rozsáhlých oblastech západní Severní Karolíny a
zejména v Apalačských horách poškozena nebo zcela zničena.

” Mohou existovat volební místnosti, které byly poškozeny sesuvy půdy, mohou existovat volební
místnosti, které jsou nepřístupné kvůli poškozeným silnicím, a mohou tam být volební místnosti
se stromy, které na ně spadly ,” řekla Karen Brinson Bellová, výkonná ředitelka Severu. Carolina State
Board of Elections, řekl v úterý NPR.

Hlasování v některých nejvenkovnějších oblastech Severní Karolíny by mohlo být v
listopadu kvůli této bouři výrazně omezeno.

Ale ohromující reakce na žalostně slabou federální reakci na tuto mimořádnou
událost by mohla poskytnout podporu republikánské podpoře v celé zemi.

Tak uvidíme, co se stane.

Střední Floridu mezitím pravděpodobně zasáhne další velký hurikán.

Podle Fox Weather se předpokládá, že hurikán Milton bude „nejsilnější za více než
100 let pro části západní a střední Floridy“…

Méně než dva týdny poté, co hurikán Helen zasáhl floridský Big Bend, Milton hrozí, že udělá totéž, ale
vzhledem k výraznému pobřeží státu by úhel dopadu na pevninu mohl způsobit, že nový bouřkový
systém bude nejhorší za 100 let pro části západní a střední Floridy.

Tato oblast je určitě unavená bouřemi, protože tudy nedávno viděli Helen, Debbie, Iana a Idaliu. FOX
Forecast Center však varuje, že jedinečný úhel přístupu dělá situaci podobnou té, které se manažeři
krizových situací obávali, ale na co se připravovali po celá desetiletí.

Na začátku letošního roku jsem své čtenáře upozorňoval, že letošní rok bude
rekordní v počtu přírodních katastrof.

Očekává se, že hurikán Milton se stane bouří kategorie 3, než se dostane na pevninu
v oblasti Tampa Bay…

Floridské západní pobřeží se připravuje na možné masové evakuace kvůli hurikánu Milton, který v neděli
rychle zesílil v hurikán.

Oblast Tampa Bay, která se stále vzpamatovává z rozsáhlých záplav způsobených hurikánem Helen,
nejsilnějším hurikánem století, je ohrožena Miltonem, malou, ale rychle rostoucí bouří, která se podle
očekávání stane velkým hurikánem 1. kategorie, než zasáhne záliv Pobřeží.

Jaká noční můra.

Velká část státu se stále snaží vzpamatovat z hurikánu Helen a nyní se rýsuje další
„životu nebezpečná“ bouře…

Tampa Bay by mohla zažít tropické bouřkové větry už v úterý. Podle Národního centra pro hurikány v
11:00 se před bouří v neděli a pondělí očekávají vydatné srážky, mohlo by dojít k „riziku život ohrožujících
dopadů“, včetně přívalové bouře, větru a bleskových záplav podél částí pobřeží Mexického zálivu na
Floridě , která by mohla být před pádem na pevninu „na nebo blízko síly hurikánu“.

https://www.npr.org/2024/10/01/nx-s1-5135564/north-carolina-helene-voting
https://www.foxweather.com/weather-news/tampa-hillsborough-pinellas-milton
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Bouře nočních můr jsou jen jedním prvkem „dokonalé bouře“, která je nyní na nás.

Bohužel je to jen začátek.

Historické přírodní katastrofy se na nás valí jedna za druhou, ale to, čím jsme si již
prošli, nemá cenu ani porovnávat s tím, co nás čeká.

Autorství: Autorské dílo / překlad
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https://theeconomiccollapseblog.com/they-are-lying-to-you-about-hurricane-helene/
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